



Рефтин ГРЕС

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ И АДМИНИСТРАЦИИ РЕФТИНСКОЙ ГРЭС

Газета выходит с 10 апреля 1987 г. № 28 (67) ПЯТНИЦА, 8 июля 1988 года Цена 1 коп.

◆ К ДНЮ РЫБАКА

Эффективность — залог успеха

Приближается профессиональный праздник работников рыбного хозяйства. Коллективом Рефтинского рыбхоза в 1986 году освоена мощность рыбного хозяйства, продолжается дальнейшее наращивание объема производства, внедряются новые виды рыб. В настоящее время ведутся работы по освоению осетровых, и первая продукция должна поступить в торговую сеть в конце года. На очереди — выращивание канального сома.

Успешное освоение технологии воспроизводства ценных видов рыб позволило приступить к массовому выпуску жизнестойкой молоди карпа, белого амура, толстолобика, канального сома в водохранилище. Благодаря этим мероприятиям наращивается вылов рыбы из водохранилища. Жители поселка сумели по достоинству оценить новую продукцию. Нашей задачей является дальнейшее увеличение уловов деликатесных пород: толстолобика, белого амура, канального сома.

Ударная работа рыбного хозяйства определяется широким внедрением бригадного подряда, оплатой за конечный результат — отгруженную в торговую сеть товарную рыбу. В результате резко поднялась экономическая эффективность, систематически снижается себестоимость продукции, улучшается качество, налажена круглогодичная поставка рыбы в торговую сеть. Рентабельность производства в 1987 году превысила 40 процентов. Производительность труда составляет 22 тонны или 58 тысяч рублей, что в 2 раза превышает среднеотраслевой уровень. Способствует этому внедрение механизации трудоемких процессов, творческое отношение к технологии производства, строгий режим экономии, укрепление трудовой и производственной дисциплины, стабильность кадров.



В канун профессионального праздника хочу отметить передовых работников: главного рыболова Надежду Федоровну Калинову, слесаря председателя профкома Василия Николаевича Власова, диспетчера Ольгу Юрьевну Девятых, рыбака прудового хозяйства Николая Филипповича Крамлиха, плотника Владимира Александровича Лучко, рыбака прибрежного лова Николая Ивановича Малых, ст. бухгалтера Надежду Ивановну Морарь. Все они не жалея сил и времени способствуют росту экономической и производственной мощи рыбхоза.

Поздравляю коллектив с праздником, желаю дальнейших трудовых успехов и счастья в личной жизни.

В. КАЛАШНИКОВ,

начальник Рефтинского рыболоводческого цеха

Свердловского рыбокомбината.

НА СНИМКЕ: одна из лучших работниц рыбхоза бригадир Надежда Михайловна ЯЛУНИНА.

Фото Ю. КАДНИКОВА.

СТК ПРЕДЛАГАЕТ

29 июня состоялось заседание СТК Рефтина ГРЭС, на котором рассмотрены следующие вопросы:

1. Итоги выполнения решений СТК.

2. О результатах опроса трудающихся по изучению мнения о подтверждении полномочий руководителей.

3. О предложении по разработке производственного плана на 1989 год.

По первому вопросу выступил зам. председателя СТК ст. машинист КТЦ-2 т. Чурбаков В. А. Было отмечено, что в основном все постановления СТК выполнены или выполняются: по квартальному вопросу направлено письмо в облисполком; пом. директора по кадрам Белозерову В. Д. предложено обратиться в ГПТУ-48 по направлению выпускников училища для работы на ГРЭС.

По второму вопросу В. Д. Белозеров отметил, что в структурных подразделениях большинство опрошенных своих претензий и Ю. В. Иванову не выражало и результаты опроса скорее отражают недовольство людей трудностями и недостатками быта, низкими темпами строительства жилья и объектов социкультбыта, трудностями в материально-техническом снабжении предприятия.

Выступившие члены СТК т. Чурбаков В. А., старший машинист КТЦ-2: Тулигеров В. Ф., машинист блока, Баринцов Ю. Г. и др. ДЭС ЦТАИ отметили, что Ю. В. Иванов как директор, конечно, несет свою долю ответственно-

сти за состояние дел. Однако в сложный переходный период, когда мы имеем практически старый механизм управления в новой установке, сваливая всю ответственность за состояние наших дел на одного директора было бы и неправильно, и несправедливо. Поступило предложение В. А. Чурбакова до конца 1989 года подтвердить полномочия Ю. В. Иванова в качестве директора Рефтина ГРЭС.

1. Поручить отделу кадров и группе СТК по работе с кадрами продолжить второй этап работы по выполнению законов о Государственном предприятии. Советам трудовых коллектива цехов, отрядов, участков, вахт и бригад подготовить и провести собрания или конференции в своих трудовых коллективах на которых подтвердить полномочия или избрать новых бригадиров, начальников смен, мастеров, начальников участков, отделов и цехов.

2. После завершения второго этапа созвать конференцию Рефтина ГРЭС, на которой подтвердить полномочия Ю. В. Иванова в качестве директора или назначить выборы, если возникнет необходимость.

Среди других вопросов СТК Рефтина ГРЭС на основании письма Главуправления рассматривал исходные данные

разработки проекта плана на 1989 год и постановил:

1. Согласиться с предложенным планом по выработке электроэнергии в количестве 26637 миллионов киловатт-часов, а также по отпуску 440 тыс. Гкал тепловой энергии.

2. СТК Рефтина ГРЭС не может согласиться с предложенным планом по средней рабочей мощности электростанции в 3210 мегаватт и предлагает установить плановое задание по средней рабочей мощности в пределах 3170 МВт.

Рассмотрев данные по объему производства непродовольственных товаров народного потребления в 1989 году в соответствии с телетайпограммой Главуправления, СТК Рефтина ГРЭС не согласен с предлагаемым объемом в 190 тысяч рублей, так как такой объем не выполним. СТК Рефтина ГРЭС предложил установить объем производства непродовольственных товаров народного потребления на сумму в 90 тысяч рублей.

Советом трудового коллектива предложено директору электростанции Ю. В. Иванову подготовить и провести собрания или конференции для членов всех СТК и ответить на интересующие их вопросы.

школы, и поликлинику, и многие другие знают цех Наладки в лице Г. С. Юшкова. Никогда не успокаиваться на достигнутом, быть в постоянном поиске нового и полезного буквально во всем — такова жизненная позиция Геннадия Степановича.

Нельзя не сказать и о чисто человеческих качествах Г. С. Юшкова. В отношении с подчиненными его характеризует уважение к человеку, умение понять, по-настоящему выслушать. В нем сочетаются требовательность со справедливостью, заботой о человеке. Успехи Геннадия Степановича в трудовой и общественной жизни отмечены неоднократными благодарностями, Почетными грамотами, двумя медалями участника ВДНХ СССР.

Но самой главной наградой Геннадию Степановичу является искреннее уважение людей, персонала цеха и станции. Высок его авторитет как специалиста, руководителя цеха, организатора и воспитателя.

Администрация, партийный и профсоюзный комитеты ГРЭС, коллектив цеха наладки сердечно поздравляют Г. С. Юшкова с пятидесятилетием, желают крепкого здоровья, успехов в труде, счастья!

В честь 70-летия ВЛКСМ

Обком ВЛКСМ принял решение о присуждении премии в области производства в честь 70-летия Ленинского комсомола лучшим молодым труженикам области. Премия будет присуждена за наивысшие показатели в труде, большой вклад в развитие производства.

На соискание премии могут быть выдвинуты и рабочники Рефтинской ГРЭС не старше 30 лет. Представления на соискание премии принимает комитет ВЛКСМ Рефтинской ГРЭС до 10 сентября. Справки по телефону 33-68.

Награждение будет проводиться в октябре на торжествах, организованных обкомом ВЛКСМ в честь 70-летия Ленинского комсомола. Лауреаты премии в области производства будут награждены дипломом, нагрудным знаком и денежной премией.

А. ТУШКОВ, секретарь комитета ВЛКСМ.

◆ В ПАРТКОМЕ ГРЭС

На прошлой неделе состоялась встреча членов парткома Рефтинской ГРЭС с молодыми коммунистами и кандидатами в члены КПСС. К сожалению, не все приглашенные пришли, видимо, секретари парторганизаций в цехах не сумели объяснить коммунистам необходимость подобных встреч (не было ни одного человека из электроцеха, ТТЦ, КТЦ-2).

В течение двух часов шел заинтересованный разговор

о работе партийного комитета станции, о его задачах, о ходе Всесоюзной партконференции. Директор ГРЭС Ю. В. Иванов в своем выступлении проанализировал состояние дел по переходу на новую систему оплаты труда, внедрению хозрасчета. В ходе встречи были даны ответы на многие интересные и важные вопросы.

Подобный разговор — преддверие подготовки к отчетному собранию.

М. ЧЕТВЕРИКОВ,
секретарь парткома.

